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Керівникам методичних служб області 

 

 

Шановні колеги! 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 р. 

№211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу 

COVID-19», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 

11.03.2020 р. № 183 «Про призупинення освітнього процесу в закладах 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої, вищої та в обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти», керуючись рекомендаціями 

Міністерства освіти і науки України від 11.03.2020 р. №1/9-154, на виконання 

наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 11.03.2020 р.  

№ 84 «Про запровадження карантину для усіх типів закладів освіти», наказу 

КЗ «Житомирський ОІППО» ЖОР від  12 березня 2020 року № 46-ОД «Про 

запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» в Інституті змінено формат 

проведення освітнього процесу з 12 березня 2020 року по 3 квітня 2020 року.  

З 12 березня по 3 квітня 2020 року підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, які були зареєстровані на очну форму навчання  

(30 годин), буде здійснюватись у дистанційному режимі. У квітні 2020 року 

слухачі дистанційних курсів будуть викликані до КЗ «Житомирський ОІППО» 

ЖОР на очне навчання терміном на 1 день (відповідно графіку розміщеного на  

сайті http://www.zippo.net.ua). 

Дати проведення запланованих на березень – квітень семінарів, 

практикумів, тренінгів, майстер-класів переносяться на інші терміни, про які 

буде додатково повідомлено. 

Інформація щодо організації освітнього процесу в закладі висвітлюється 

на сайті Інституту та сторінці Facebook.  

З метою сприяння виконанню освітніх програм у закладах освіти області 

працівниками Інституту підготовлені методичні рекомендації щодо 

організації дистанційного навчання. Зазначені методичні рекомендації 

розміщені на сайті Інституту та надіслані на електронні адреси методичних 

служб районів, міст, ОТГ.  

Просимо довести інформацію до керівників закладів освіти. 
 
 

З повагою  

директор                                   підпис існує                                     Ігор СМАГІН 
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